



LMP
MAGYARORSZÁG
ZÖLD PÁRTJA

NYÍLT LEVÉL

Manfred Weber **Az Európai Néppárt európai parlamenti** **képviselőcsoportjának vezetője részére**

Tisztelt Frakcióvezető Úr!

Ön közismerten a demokrácia és sajtószabadság feltétlen híve, aki figyelemmel kíséri a magyarországi médiapiac alakulását is. Éppen ezért szeretnénk felkérni, hogy emelje fel szavát a magyar független sajtó védelmében.

Az elmúlt években, ahogyan azt Ön is tudja, a magyarországi ellenzéki sajtó számos vezető médiumát, így többek között az Origo.hu-t, a Népszabadságot, a megyei lapokat, vagy legutóbb az Index.hu-t lehetetlenítették el, vagy terelték a kormány média irányába az Önnel egy frakcióban ülő magyar kormánypárt, a Fidesz vezetésével a kormánypárthoz ezer szállal kötődő „piaci” szereplők.

Jelenleg az utolsó, jelenleg még széles körben elérhető ellenzéki rádió, a Klubrádió felszámolása van soron. A rádiónak vasárnap, február 14-én éjfélkor be kell fejeznie az adását.

Tisztelt Frakcióvezető Úr!

Ön, illetve a néppárt több alkalommal is kijelölt „vörös vonalakat”, amelyeket nem lett volna szabad átlépnie a Fidesznek. Általában átlépte, ahogy most is át fogja. Hiába mondta szerdán Christian Wigand, az Európai Bizottság illetékes szóvivője, hogy „a Klubrádió esete súlyosbítja a magyarországi médiaszabadsággal és pluralizmussal kapcsolatos aggodalmainkat”.

Talán mondanunk sem kell, hogy az eljárásra természetesen a jogszerűség látszatának fenntartásával kerül sor. A hírközlési hatóság Médiatanácsa a lejáró frekvenciahasználati engedélyt, bár erre lett volna lehetősége, nem hosszabbította meg. A Médiatanács, amelynek tagjait 2019-ben a kormánypárt delegálta és nevezte ki 9 évre, a rádió hosszabbításra vonatkozó kérelmét elutasította, mondván, hogy a Klubrádió két alkalommal hiányos adatszolgáltatást küldött a hatóság részére. A Klubrádió szerint mindössze két olyan apróbb adminisztratív hibáról van szó, ami nem indokolja egy rádió elhallgattatását.

A Médiatanács a frekvencia hasznosítására új pályázatot írt ki. Itt elvileg a Klubrádióknak is lenne esélye, azonban a pályázati eljárás jelenleg szünetel, mivel az egyik pályázó jogorvoslattal élt az ő kizárásáról szóló határozat ellen.



LMP
MAGYARORSZÁG
ZÖLD PÁRTJA

NYÍLT LEVÉL

A Klubrádió a Médiatanács korábbi döntése ellen bírósághoz fordult és bíróságon próbálta elérni azt is, hogy legalább addig használhassa a frekvenciát, ameddig a felfüggesztett pályázat le nem zárul. A bíróságok mindkét keresetet elutasították, így jövő hétfőn már nem szólalhat meg a rádió a 92,9Mhz-es frekvencián.

A Klubrádió és hallgatói, a kormány médiától független hírekre, műsorokra vágyók számára is egyedül az esetleges internetes sugárzás marad, miután például a DAB+ sugárzás lehetőségét az NMHH Magyarországon ellehetetlenítette, amikor 2020-ban megszüntette annak a technológiának a hazai használatát, amely épp most vált kötelezően támogatandó szabvánnyá új autók autórádióiban.

Tisztelt Frakcióvezető Úr!

Amennyiben Önnek valóban fontos a média szabadsága és sokszínűsége, kérjük, emelje fel Ön is a szavát!

Tisztelettel:

Schmuck Erzsébet és Kanász-Nagy Máté
LMP – Magyarország Zöld Pártja társelnökei